

4名“岁月”号船员遭谋杀指控

韩检方对“岁月”号所属清海镇海运公司会长俞炳彦的长子俞大钧发布A级通缉令



四月十九日，韩国失事客轮“岁月”号船长李俊锡(中)抵达位于木浦的警方和检方联合调查本部。(新华社(美联))

□新华社供本报特稿

韩国检察机关15日对“岁月”号客轮发生海难时的

船长等4名船员提出谋杀指控，指认他们抛下乘客、率先弃船逃生。韩检方当天还对“岁月”号客轮所属清海镇海

运公司会长俞炳彦的长子俞大钧(音译)发布A级通缉令。俞大钧先前拒绝检方传唤，现下落不明。

指控谋杀

受到谋杀指控的是“岁月”号船长李俊锡、客轮一等航海师、二等航海师以及轮机长。检察人员指认4人在“岁月”号下沉时弃船逃生，却告知乘客留在原地。

“船长应该亲自指挥驾驶，却把这一工作交给

了三副，这是严重的疏忽。”负责检察官安尚敦(音译)当天在新闻发布会上说，“之所以提出谋杀指控，是他们没有履行援助和解救乘客的职责，导致乘客死亡。”

李俊锡同时被控违犯海

难救助法、违反职业操守等。根据韩联社的报道，如果罪名成立，李俊锡等人将面临最高终身监禁的惩罚。法新社说，4名被告面临的最高刑罚是死刑，但即使法院做出这一判决，执行的可能性也不大。

违规细节

韩国《文化日报》援引调查人员的话报道说，李俊锡等4人不但没有向乘客发出逃生指令，甚至对乘客隐瞒了一艘救援船已经抵达的消息。他们十分清楚发生船难时船员应该最后撤离，因此在逃生前脱下了船员制服，

换上便装。《文化日报》说，在海事安全部门下令要求船员帮助乘客撤离后，李俊锡等人没有采取任何措施，登上第一艘救援船逃生。

“岁月”号事故发生后，韩国当局逮捕李俊锡

等全部15名生还的航务人员。除李俊锡等4人外，其余11名船员受到过失致人伤亡、违犯海难救助法等指控。

对这些船员的庭审将在光州进行，庭审日期尚未确定。

事故成因

在媒体通报会上，安尚敦介绍了关于“岁月”号的调查情况。根据他的描述，客轮本身存在隐患，加上船员失误，最终导致事故发生。

安尚敦说，在经过改装

以增加载运量后，“岁月”号保持稳定的能力大受影响；同时，事故发生当天，这艘客轮严重超载，且用于维持船体稳定的压载舱中的水量不足。这意味着“岁月”号的航

行稳定性进一步打折。

在这一情况下，事发当天海域的急流使船体难于操控，操纵船员做出一次15度的转向，超出建议范围，导致船体快速侧倾并随后沉没。

发布A级通缉令

除了船员，检察人员眼中的调查对象还包括“岁月”号所属清海镇海运公司以及朴槿惠政府相关监管部门。

韩国仁川地方检察厅特别调查小组14日表示，已对清海镇海运公司会长俞炳彦的长子俞大钧(音译)发布A

级通缉令。

俞大钧先前拒绝检方传唤，现下落不明。仁川地方检察厅特别调查小组14日称，俞大钧有偷渡可能。检方还传唤清海镇海运公司会长俞炳彦16日以嫌疑人身份到检察厅接受调查，现不清楚俞炳彦是否

会接受传唤。

韩国海警一名发言人15日说，搜寻人员14日晚些时候找到5具遗体，其中1具在海面上被发现。截至15日上午，在“岁月”号事发时搭载的476人中，有172人获救，281人确认遇难，尚有23人下落不明。

佳士得拍出罕见蓝钻

□新华社专电

佳士得拍卖行14日在瑞士日内瓦拍卖一枚13.22克拉的罕见蓝钻(如图)，最终落槌价为2379万美元。

这枚蓝钻名为“蓝色”，拍卖前的预估价格为2100万美元至2500万美元。拍卖行对这枚蓝钻的评级为“异生动”，这是彩色钻分级中的最高级别。

买家是美国珠宝商温斯顿公司，卖家信息不详。拍得宝石后，温斯顿公司表示将把这枚钻石改名为“温斯顿蓝色”。

去年，温斯顿公司被瑞士手表制造商斯沃琪公司收购。

这是佳士得今春宝石拍卖的重头戏。此前一天，苏富比



拍卖行在日内瓦春季拍卖中以1630万美元的价格拍出一枚超过100克拉的黄钻。

近年来，彩色钻受拍卖界热捧，价格不断走高。佳士得拍卖行去年11月在日内瓦以3550万美元拍出一颗14.82克拉的杏仁形橙色钻石。苏富比拍卖行则在2010年11月以4575万美元高价拍出一颗24.78克拉的稀有粉色钻石。

救人不成，自己也搭进去了

墨西哥10名警察在解救人质时遭绑架

□据 新华网

据墨西哥《阿兹台克消息》电视台官网5月13日报道，当地时间13日上午，墨西哥州希罗格市的一伙歹徒劫持了10名警察，并烧毁了两辆警车。

令人意外的是，这些警察本是去营救一名遭绑架女子的。当地检察机关已对这10名警察是否在行动中玩忽职守进行调查。

当地时间13日上午，一伙歹徒在当地一家图书馆绑架了

一名女子，恰巧遇到在附近巡逻的10名警察。在双方交火中，这些警察不敌歹徒，最终被全部绑架。临走前，歹徒还放火烧毁了两辆警车。

在这10名警察被绑架约8个小时后，墨西哥武装部队在一处安全地点找到了他们，这些警察均未受伤。然而，遭绑架的那名女子至今下落不明。

目前，当地检察机关已对此事展开调查，这10名警察被质疑在行动中玩忽职守。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
- **核心优势：**“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。**
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼